

Wszyscy oferenci

dot.: dostawa artykułów żywnościowych na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Radzyminie z podziałem na zadania

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), do Zamawiającego wpłynęły zapytania:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do przetargu na dostawę art. żywnościowych bardzo proszę o wyjaśnienie zapisu w załączniku nr 1 do SIWZ - Oferta pkt. 1 Wysokość udzielonego rabatu od cen zawartych w Cedule Warszawskiego Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego, do jakiej ceny ma odnosić się rabat. Do ceny średniej czy przeciętnej.

Odpowiedź:

W Cedule Warszawskiego Rolno-spożywczego Rynku Hurtowego zawarta jest cena przeciętna i do niej ma odnosić się rabat.

Pytanie 2:

Nasza firma, chce przystąpić do przetargu na dostawę jaj do Domu Pomocy Społecznej w Radzyminie moje pytanie - Czy wraz z dostarczeniem oferty w kopercie zamkniętej mam dostarczyć jajka, które są przedmiotem oferty na określenie jakości? I czy wraz z ofertą mam przedstawić aktualną Cedulę Warszawskiego Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt V.9 SIWZ, próbki dostarczane są dla zadania nr 1 i zadania nr 4. W przypadku dostawy jaj dostarczenie próbek jest zbyteczne.

Cedulę Warszawskiego Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego należy przedstawić dla zad. nr 7.

Pytanie 3:

Dołączam tabelę z produktami. Są podane ilości sztuk oraz ilości KG. Chcę się dowiedzieć czy dana ilość w tabeli to ilość szt. czy ilość kg. Chodzi o załącznik nr 8 w zapytaniu – Pieczywo.

Odpowiedź:

Jednostki miary w formularzu podane są zarówno w kg jak i w sztukach, w zależności od rodzaju asortymentu, przy czym kryterium, którym będziemy posługiwali się przy wyborze oferty będzie cena za kg danego artykułu.

Pytanie 4:

W nawiązaniu do przetargu na dostawę art. żywnościowych bardzo proszę o wyjaśnienie zapisu w załączniku nr 1 do SIWZ - Oferta pkt. 1 Wysokość udzielonego rabatu od cen zawartych w Cedule

Warszawskiego Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego, do jakiej ceny ma odnosić się rabat. Do ceny średniej czy przeciętnej. Czy to dotyczy też pakietu na jaj kurze.

Odpowiedź:

W Cedule Warszawskiego Rolno-spożywczego Rynku Hurtowego zawarta jest cena przeciętna i do niej ma odnosić się rabat. Cedulę Warszawskiego Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego należy przedstawić tylko dla zad. nr 7.

Pytanie 5:

Bardzo proszę o szczegółowe informacje na temat próbek do zadania nr 1 jaka gramatura próbki?

Odpowiedź:

Próbki w formie degustacyjnej dla 3 osób komisji. Wielkość około 5 dag.